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Психологія і  психопатологія воєнного часу. 
 Сучасні виклики до професійної підготовки та практики психотерапевтів



   24 лютого 2022 року о п’ятій годині ранку рф підступно вторглася до
незалежної України, розраховуючи за лічені дні досягти гарантованої
перемоги. Два роки потому Україна не тільки залишається непереможеною,
але й впевнено звільняє захоплені землі. 
    За ці два роки війна стала нашою повсякденністю. Цей тривалий шлях, з
його незліченними втратами та лихами, крізь холод і темряву нової,
страшної зими, під виття сирен та гуркіт вибухів нам  необхідно пройти, щоб
вирватися на волю і допомогти усім людям, хто зневірився та не
справляється з перенесеною психологічною травмою.
     Ми віримо, що простір відкритого діалогу, здатний включати різноманіття
думок і вміщувати тяжкість нестерпних емоцій, відкриває доступ до
прихованих ресурсів і нового, більш глибокого переживання спільності.
Тяжкі роки війни підкріпили цю віру безпосереднім практичним досвідом.
   Створення такого простору – основне завдання Міжнародної науково-
практичної конференції «Думи і мрії». Ми запрошуємо до участі у цьому
заході як українських психологів, психіатрів та психотерапевтів,  так і наших
іноземних колег та однодумців.  
    Війна торкнулася всіх нас – і військових, і цивільних, тих хто б’ється на
передовій і тих хто залишився в тилу, тих хто знайшов прихисток у країнах     
Заходу і тих хто в країнах Заходу забезпечує українців всебічною
допомогою в їх боротьбі. Міжнародна конференція надасть можливість
обміну та рефлексії здобутого досвіду життя і роботи під час війни. Але ми
прагнемо також спробувати  зазирнути в післявоєнне майбутнє. Яким буде
мир після війни? Яке буде місце України та українців в Європі завтрашнього
дня? Якими будуть завдання та виклики психотерапії у тому світі, в якому
ми опинимося?
 
    Віримо в Перемогу та Мир на всій Земній кулі!

Президент ГО «АППУ», 
д-р мед. н., професор, 
заслужений лікар України, 
відмінник освіти України                            акад. Станіслав ТАБАЧНІКОВ

Вельмишановні колеги!
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ПРОГРАМНИЙ КОМІТЕТ 

ТАБАЧНІКОВ Станіслав – доктор медичних наук, професор, заслужений лікар
України, відмінник освіти України; президент ГО «АППУ», президент і академік ГО
«НАН ВО України» та ГО «МАОН», Doctor Honoris causa Іnstitut culturel de Solenzara
– голова Програмного комітету.
ГІЧУН В'ячеслав – доктор медичних наук, професор, віце-президент ГО «АППУ» з
питань роботи з громадськістю, академік ГО «НАН ВО України», академік і керівник
наукового фахового підрозділу охорони психічного здоров'я ГО «МАОН».
ГРИНЕВИЧ Євгенія – докторка медичних наук, професорка, віце-президентка ГО
«АППУ» з питань з питань зв’язків з державними та галузевими установами і
закладами, академік і віце-президентка ГО «НАН ВО України», професорка
кафедри загальної, дитячої, судової психіатрії і наркології Національного
університету охорони здоров'я України імені П.Л. Шупика.
ІВНЄВ Борис, доктор медичних наук, професор, віцепрезидент ГО «АППУ» з
міжнародних зв’язків, академік ГО «НАН ВО України» та ГО «МАОН», ректор
Київського медичного університету.
КОЖИНА Ганна – докторка медичних наук, професорка, завідувачка кафедри
психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи Харківського
національного медичного університету, академік-секретар наукового фахового
відділення ментального здоров’я ГО «НАН ВО України».
ЛЕВІН Тарас, перший віцепрезидент ГО «АППУ» з організаційних питань, аспірант
другого року навчання кафедри загальної, дитячої, судової психіатрії і наркології
Національного університету охорони здоров'я України імені П.Л. Шупика.
МАРКОВА Маріанна – докторка медичних наук, професорка, академік ГО «НАН ВО
України» та ГО «МАОН», завідувачка кафедра сексології, психотерапії та медичної
психології Харківського національного медичного універитету.
МАРУТА Наталія – докторка медичних наук, професорка, віцепрезидентка ГО
«АППУ» з науково-дослідної роботи, академік ГО «НАН ВО України», президентка
ГО «Асоціація неврологів, психіатрів і наркологів України», заступниця директора
з наукової роботи ДУ «Інститут неврології, психіатрії і наркології НАМН України».
ОСУХОВСЬКА Олена – докторка медичних наук, професорка, академік ГО «НАН ВО
України» та ГО «МАОН», провідна наукова співробітниця ДУ «Інститут судової
психіатрії Міністерства охорони здоров’я України».
ЧАБАН Олег – доктор медичних наук, професор, перший віцепрезидент ГО
«АППУ» з підготовки кадрів, академік ГО «НАН ВО України», директор Навчально-
наукового інституту психології Національного медичного університету ім. О.О.
Богомольця, президент Всеукраїнської асоціації психосоматичної медицини.



ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ 

ТАБАЧНІКОВ Станіслав, президент ГО «АППУ»;
АЛЬБЕРТ Катрін, Член правління Берлінського інституту 

      групового аналізу (BIG);
БАЙГУЗІНА Ірина, член президії ГО «АППУ», голова секції
інтегративного аналізу;
БОНДАР Олена, член президії ГО «АППУ», керівниця Хмельницької
школи групового аналізу;
БРІНКІ Марина, голова правління EGATIN;
ЄЛІСЄЄВ Віталій, член президії ГО «АППУ»;
КАРДЕНАЛЬ Моніка, голова комітету IPA PACE;
КОМАР Тетяна, член президії ГО «АППУ», голова секції психодрами;
КРИВОНІС Тамара, член президії ГО «АППУ», керівниця Вінницької
школи групового аналізу;
ЛЕВІН Тарас, віце-президент ГО «АППУ» з організаційних питань,
голова секції групової психоаналітичної психотерапії, керівник
Київської школи групового аналізу;
РАТЦКЕ-РИБАК Ірина, член президії ГО «АППУ», голова секції
психоаналітичної психотерапії пар і сім’ї;
СІГУТА Костянтин, голова правління ГО «УАПП»;
СІД РОДРІГЕЗ Марія Євгенія, президентка EFPP;
ФРІДМАН Робі, тренінг-аналітик і супервізор IIGA, SGAZ;
ЧУХРІЙ Інна, член президії ГО «АППУ», керівниця Вінницької школи
сучасних напрямків психотерапії;
ШЛАПОБЕРСЬКІ Джон, тренінг-аналітик і супервізор IGA London;
ЯВОРСЬКА Інна,  член президії ГО «АППУ», голова секції дитячої та
підліткової психоаналітичної психотерапії.



Олексій Бердник – переклад;
Валентина Білоконь – реєстрація учасників, листування;
Вікторія Волос – переклад;
Юлія Кузьменко – сертифікація, листування;
Тарас Левін – координація робочої групи;
Леся Лоріашвілі – фінансова частина, реєстрація учасників,
листування;
Лілія Немаш – обробка матеріалів, набір тексту, дизайн,
сертифікація;
Вадим Подорожний – організація технічного супроводу;
Ірина Приймаченко – бухгалтерія;
Ольга Серга – переклад;
Сергій Сидоренко – веб-ресурси, дизайн, просування;
Анна Стембковська – переклад;
Тетяна Товалович – обробка матеріалів, листування;
Ірина Франкова – реєстрація учасників, листування;
Тетяна Шепель – соціальні мережі, просування.

РОБОЧА ГРУПА

СЕРТИФІКАЦІЯ 
Сертифікати і зазначені в них бали видаються 
відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України 
від 29 вересня 2023 р. № 1036 
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 14 липня 2021 р. № 725 
«Про затвердження Положення про систему безперервного
професійного розвитку медичних та фармацевтичних працівників.



ФОРМАТ ЗАХОДІВ 

П Л Е Н А Р Н А
Ч А С Т И Н А

Під час конференції Ви матимете можливість прослухати
11 пленарних доповідей запрошених спікерів з Аргентини,
Великої Британії, Ізраїлю, Німеччини, Польщі, США,
Туреччини та України – провідних фахівців у галузі
групового аналізу, психоаналізу та психодрами. 
Спікери на пленарній панелі мають великий досвід роботи з
психічною травмою, у кризових і надзвичайних ситуаціях,
вони активно залучені до волонтерської роботи з надання
допомоги українським фахівцям зі сфери охорони здоров’я
під час війни

ДИСКУСІЙНІ
ГРУПИ

Після завершення пленарної панелі опрацювання матеріалу
пленарних доповідей продовжиться у складі кількох дискусійних
груп, які будуть проходити паралельно в окремих Zoom-кімнатах.
Учасники конференції, попередньо розподілені по групах,
матимуть можливість поділитись враженнями, обмінятись
думками, поставити запитання та висловити коментарі з приводу
інформації, яку отримали на пленарній частині

СОЦІАЛЬНА
МАТРИЦЯ

СНОВИДІННЯ

Ранні пташки у суботу та неділю під час конференції матимуть
можливість розпочати день поринувши у світ сновидінь.
Концепція Гордона Лоуренса робить акцент на соціальному
аспекті снів. Вона дозволяє зрозуміти процеси, які відбуваються
у певних групах, організаціях і навіть у соціумі в цілому, та має
безумовну терапевтичну цінність. 
Ведучі матриці – Гіла Офер (Ізраїль) і Урі Левін (Ізраїль)

ВЕЛИКА
АНАЛІТИЧНА

ГРУПА

СЕСІЇ  
В

ПАРАЛЕЛІ

Під час конференції Ви матимете можливість взяти участь у
трьох сесіях великої аналітичної групи під веденням Робі
Фрідмана (Ізраїль) та Катрін Альберт (Німеччина). 
Велика аналітична група – це унікальна можливість занурення в
атмосферу психоаналітичного дослідження, відвертого
спілкування, обміну професійним досвідом, досягненнями,
труднощами та засобами їх подолання

Під час конференції Ви матимете можливість взяти участь у
воркшопах, майстер-класах і дискусіях, прослухати доповіді та
презентації в секційній частині конференції, яка буде розподілена
на кілька тематичних паралелей. В якості доповідачів – як
досвідчені фахівці, навчаючи терапевти та супервізори, так і
кандидати навчальних програм АППУ



К О Н Т А К Т И

 З питань реєстрації 
та отримання інформації:

Валентина Білоконь – email: appu.ua.contact@gmail.com
тел.: +380 (97) 582 01 97 (Viber, Telegram)

Ірина Франкова – email: appu.ua.contact@gmail.com 
тел.: +380 (66) 744 67 32 (Viber, Telegram)

 
З питань технічної підтримки 

під час конференції:

 Вадим Подорожний – email: greenvar@ukr.net 
тел.: +380 (98) 702 67 27 (Viber, Telegram)

МОВИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

українська, англійська   

Надаватиметься синхронний англійсько-український переклад

Україна, м. Київ, вул. Олександра Кониського, 11, офіс 1.1.
Web sitе: https://appu.in.ua/

Е-mail: appu.ua.contact@gmail.com  tabachnikov1940@ukr.net
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